



В Казани 22 октября 2013 года состоится официальная презентация работы и День открытых дверей в мусульманском доме «Иман».

Молодые казанские мусульмане помнят работу молодежного общества «Алтын урта» и многочисленные творческие встречи, проходившие в его стенах. «Иман» станет неким преемником указанного молодежного центра, однако характер работы изменится и расширится. Можно сказать, что заведение открывается по многочисленным просьбам молодых людей, желающих общаться и развиваться.

Название мусульманского дома было выбрано не случайно. Организатор и создатель «Имана» Лейсан Фатхутдинова вспоминает, как на всех предыдущих этапах работы их деятельность активно поддерживал Валиулла хазрат Якупов, который ещё в 90-е годы XX века проводил первые мероприятия для мусульманской молодежи. «Нам хотелось продолжить начинания Валиуллы хазрата и следовать советам, которые он нам давал. Именно поэтому мы выбрали название «Иман», чтобы оно оставалось на слуху и сохраняло память о хазрате», - отмечает Лейсан.

Одним из ведущих направлений деятельности мусульманский дом «Иман» по замыслу организаторов должна стать образовательная деятельность, а также работа в формате тренинг-центра. В соответствии с требованиями нашей религии, а также по просьбам будущих посетителей, группы по всем образовательным программам будут разделены на мужские и женские. Сейчас, на начальном этапе развития центра, на все направления набирают пока женские группы.

В частности, начинают работу женские группы по языковым курсам. Молодые мусульманки уже в ближайшие дни начнут изучать английский, арабский и турецкий языки. «Мы хотели сделать наши курсы максимально доступными, и сейчас мы имеем возможность организовать наши языковые курсы по цене всего 1000 рублей за месяц, при этом в группе будет всего 10 обучающихся, а в квалификации преподавателей не приходится сомневаться», - делится первыми достижениями Лейсан Фатхутдинова.

Кроме того сегодня в рамках открытия, а также в дальнейшем будут проводиться кулинарные мастер-классы от ведущих шеф-поваров казанских ресторанов. Также в планах организаторов центра проведение ежегодных выставок-продаж изделий казанских рукодельниц, не секрет, что сейчас всё больше представительниц прекрасного пола увлекаются «хэнд-мэйдом».

Так же, как для женщин есть свои специфические направления в деятельности центра, в организации познавательного досуга для молодых мужчин будут свои нюансы. Например, помимо языковых курсов, для представителей сильного пола планируются семинары по юридической тематике и многое другое.

Примечательно, что для Лейсан открытие мусульманского дома «Иман» стало не только проявлением ее тяги к общественно деятельности, но и своеобразной бизнес-идеей, ведь заведение носит частный характер. «Главная цель для меня не зарабатывание денег, а достижение поставленной цели - принести пользу мусульманам Казани», - делится Лейсан. Появление подобного учреждения не может не радовать, ведь это по-настоящему новое направление в мусульманской инфраструктуре нашего города. Действительно, верующим людям необходима не только халяльная еда, одежда и путешествия – то есть материальные блага, но и получение знаний, развитие и общение.

*Нурия Гибадуллина*